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2024年度　学校評価アンケート　生徒
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３．この学校は、内容のわかりやすい授業が多い。 10.1 63.2 24.5 2.1 8.7 63.3 25.0 3.0 15.8 62.9 18.6 2.7

４．この学校は、授業の教え方にさまざまな工夫をしている先生が多い。 19.7 58.8 20.3 1.2 14.5 63.4 20.6 1.5 20.5 57.9 19.9 1.7

５．この学校の先生は、教科の質問にきちんと対応してくれる。 36.8 55.5 7.1 0.6 34.9 57.9 6.5 0.8 41.4 52.4 5.8 0.3

６．この学校では、必要に応じて課題を出したり、プリント・参考資料を用いたり等、授業を補う手だてを講じてくれ
る。

37.6 55.4 6.4 0.6 31.4 61.0 7.2 0.4 32.1 60.0 6.2 1.7

７．この学校は、進学や検定・資格取得に向けた補習等により、授業以外の支援をよく行ってくれる。 45.8 43.0 9.9 1.2 32.3 57.0 9.5 1.1 39.0 52.4 6.5 2.1

８．私は、校則を守っている。 78.5 19.3 2.1 0.0 76.0 22.8 0.8 0.4 69.6 25.6 3.4 1.4

９．この学校の校則は、高校生活にとって必要なものが規定されている。 40.1 45.1 11.1 3.7 29.2 50.8 15.2 4.9 23.5 44.4 20.1 11.9

10．私は、朝の登校時に遅刻をしていない。 74.6 20.8 4.3 0.3 73.9 21.6 3.4 1.1 69.2 21.6 7.5 1.7

11．この学校の先生は、いろいろな問題を見逃さずに対応してくれる。 26.8 59.4 13.2 0.6 24.2 55.7 15.5 4.5 27.1 50.3 16.4 6.2

12．この学校の生活指導について、先生方の指導は適切である。 35.8 49.4 10.8 4.0 27.7 53.8 13.6 4.9 26.4 50.3 13.7 9.6

13．この学校では、学習や進路についての面談や指導が適切に行われている。 41.4 50.9 7.4 0.3 35.6 58.0 5.3 1.1 49.8 41.3 7.5 1.4

14．この学校では、進路選択についての情報がよく提供されている。 55.7 39.4 4.3 0.6 43.9 49.6 5.7 0.8 55.6 38.9 4.4 1.0

 15．この学校では、ホームルームの時間などで将来の進路や生き方について考える機会がある。 32.4 51.7 14.3 1.6 35.2 49.2 12.9 2.7 31.5 46.2 17.8 4.5

16．この学校は、資格取得、高大連携、インターンシップなど、キャリア教育の取り組みに力を入れている。 47.4 45.8 6.8 0.0 40.5 53.4 4.2 1.9 40.2 48.5 8.2 3.1

17．この学校の先生は、生徒の悩みや相談を聞いて丁寧に対応してくれる。 32.8 56.0 9.0 2.2 32.2 54.5 11.0 2.3 32.9 53.1 11.0 3.1

18．この学校は、人権侵害や差別を許さない教育、特にいじめの防止にはしっかり取り組んでいる。 32.1 53.6 12.5 1.9 28.5 52.5 16.3 2.7 29.1 52.1 13.7 5.1

 19．この学校では、必要なときに保健室やカウンセリング室で悩みの相談ができる。 35.7 53.9 9.4 0.9 35.4 55.1 7.2 2.3 37.7 50.0 9.6 2.7

20．この学校は、健康管理について指導や情報の提供があり、生徒が健康な生活を送ることができるよう努めている。 34.3 53.6 11.2 0.9 32.7 58.2 7.6 1.5 32.5 53.8 9.9 3.8

21．この学校では、防災訓練などを通して、災害や非常時の避難方法の確認が適切に行われている。 47.2 45.0 7.5 0.3 43.6 51.5 3.4 1.5 43.7 49.5 4.4 2.4

22．この学校の行事の数は適切である。 49.2 41.5 7.4 1.9 42.0 49.6 6.8 1.5 46.8 39.2 10.6 3.4

23．この学校の行事は、生徒たちが意欲的に参加できるように行われている。 50.0 44.4 4.9 0.6 39.0 52.3 6.8 1.9 47.1 40.3 9.6 3.1

24．自分のクラスは、行事に積極的に取り組んでいる。 53.5 40.0 5.5 0.9 56.4 37.5 4.5 1.5 52.9 39.2 5.1 2.7

25．この学校の生徒会活動や委員会活動は、盛んに行われている。 36.2 51.7 10.8 1.2 41.8 50.6 5.3 2.3 38.4 47.9 10.3 3.4

26．この学校のクラブ活動は、盛んに行われている。 67.5 30.3 2.2 0.0 64.6 32.3 2.3 0.8 60.9 36.3 1.7 1.0

27．クラブ活動は、生徒が意欲的に参加できるようにして行われている。 53.1 41.3 5.3 0.3 42.6 49.0 6.5 1.9 47.7 44.6 6.3 1.4

28．この学校は、施設設備が充実している。 65.3 33.4 1.2 0.0 54.2 42.0 2.7 1.1 58.2 37.0 2.7 2.1

29．この学校は、清掃や校内美化にしっかり取り組んでいる。 49.4 40.7 7.1 2.8 42.8 48.5 6.1 2.7 43.0 41.9 11.0 4.1

 30．この学校は、施設設備について、点検・補修を行い、安全な学校づくりに努めている。 48.3 47.7 3.4 0.6 40.9 53.0 4.2 1.9 41.8 49.7 7.2 1.4

31．この学校の食堂の料理・価格・設備は満足のいくものである。 52.8 41.3 3.7 2.2 48.1 46.9 3.1 1.9 51.5 38.8 7.6 2.1

32．この学校の図書館の蔵書は充実している。 58.4 38.2 2.5 0.9 49.4 46.4 0.0 1.9 55.0 39.2 4.8 1.0

33．この学校の図書館をよく利用している。 7.7 12.0 26.4 54.0 9.5 11.4 23.9 55.3 16.4 17.1 19.1 47.4

34．私は、進路について目標を持って、毎日の学習に取り組んでいる。 18.2 40.9 33.2 7.7 15.9 48.5 28.0 7.6 33.2 45.2 16.8 4.8

35．私は、授業中に私語や居眠りをせず、一生懸命理解しようとしている。 24.6 53.5 18.5 3.4 26.1 54.9 16.7 2.3 34.1 49.1 14.0 2.7

36．私は、家庭学習にしっかり取り組んでいる。 15.4 35.8 34.0 14.8 16.7 39.0 35.6 8.7 28.8 30.8 23.6 16.8

37．私は、宿題や課題があればきちんと取り組み、〆切までに提出している。 48.1 38.0 12.0 1.9 49.4 39.2 10.6 0.8 54.8 36.3 5.8 3.1

38．私は、学校から保護者へのプリントは必ず渡している。 33.3 41.0 21.3 4.3 34.8 45.1 15.2 4.9 36.9 38.2 17.1 7.8

39．私は、この学校に悩みなどを相談できる友人がいる。 50.9 40.1 7.4 1.5 48.1 38.3 8.0 5.7 56.3 35.2 6.8 1.7

40．私は、クラブ活動に参加している。 65.2 15.1 4.3 15.4 58.6 14.8 4.9 21.7 49.5 17.7 5.8 27.0

41．私は、尼崎双星高等学校に入学して良かったと思っている。 49.1 41.4 8.0 1.5 32.8 48.1 15.3 3.8 45.2 45.2 6.6 3.1
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３．この学校は、内容のわかりやすい授業が多い。 17.1 47.4 25.0 10.5 7.7 69.2 23.1 0.0 13.6 65.5 18.9 1.9 10.7 63.2 23.8 2.2

４．この学校は、授業の教え方にさまざまな工夫をしている先生が多い。 25.0 47.4 21.1 6.6 17.3 66.3 16.3 0.0 22.4 54.1 22.9 0.5 16.0 62.8 19.8 1.4

５．この学校の先生は、教科の質問にきちんと対応してくれる。 37.7 49.4 11.7 1.3 31.7 63.5 4.8 0.0 37.4 53.7 8.4 0.5 39.2 54.9 5.3 0.6

６．この学校では、必要に応じて課題を出したり、プリント・参考資料を用いたり

等、授業を補う手だてを講じてくれる。
35.1 53.2 5.2 6.5 26.2 65.0 7.8 1.0 35.9 55.3 8.7 0.0 34.5 59.4 5.7 0.4

７．この学校は、進学や検定・資格取得に向けた補習等により、授業以外の
支援をよく行ってくれる。

39.0 44.2 10.4 6.5 57.7 40.4 1.9 0.0 51.9 44.7 2.9 0.5 30.5 55.8 12.2 1.4

８．私は、校則を守っている。 77.9 20.8 0.0 1.3 76.9 21.2 1.9 0.0 70.5 26.6 1.9 1.0 75.7 21.3 2.6 0.4

９．この学校の校則は、高校生活にとって必要なものが規定されている。 42.9 40.3 6.5 10.4 35.6 44.2 14.4 5.8 30.0 48.8 16.4 4.8 29.2 47.1 16.4 7.3

10．私は、朝の登校時に遅刻をしていない。 80.3 14.5 3.9 1.3 71.2 25.0 1.9 1.9 72.0 22.2 4.3 1.4 72.0 21.2 6.3 0.6

11．この学校の先生は、いろいろな問題を見逃さずに対応してくれる。 35.5 44.7 13.2 6.6 26.0 56.7 14.4 2.9 24.2 56.5 17.9 1.4 25.5 56.1 14.2 4.3

12．この学校の生活指導について、先生方の指導は適切である。 37.7 40.3 11.7 10.4 26.0 57.7 8.7 7.7 34.0 50.5 13.6 1.9 28.4 51.5 13.2 6.9

13．この学校では、学習や進路についての面談や指導が適切に行われてい
る。

46.8 46.8 5.2 1.3 42.3 53.8 3.8 0.0 45.6 46.6 6.8 1.0 40.5 50.8 7.7 1.0

14．この学校では、進路選択についての情報がよく提供されている。 69.7 28.9 1.3 0.0 60.6 36.5 1.9 1.0 61.8 32.9 4.8 0.5 43.6 49.5 5.9 1.0

 15．この学校では、ホームルームの時間などで将来の進路や生き方について
考える機会がある。

39.5 39.5 15.8 5.3 33.7 48.1 13.5 4.8 37.4 45.8 15.8 1.0 30.0 52.2 15.0 2.8

16．この学校は、資格取得、高大連携、インターンシップなど、キャリア教
育の取り組みに力を入れている。

53.2 41.6 2.6 2.6 51.9 42.3 5.8 0.0 52.7 43.4 2.9 1.0 35.3 53.9 8.8 2.0

17．この学校の先生は、生徒の悩みや相談を聞いて丁寧に対応してくれる。 31.2 53.2 10.4 5.2 34.6 48.1 14.4 2.9 32.5 51.0 13.6 2.9 32.5 57.7 7.9 1.8

18．この学校は、人権侵害や差別を許さない教育、特にいじめの防止には
しっかり取り組んでいる。

36.4 46.8 9.1 7.8 32.7 51.9 11.5 3.8 28.6 48.1 20.4 2.9 29.0 55.8 12.7 2.5

 19．この学校では、必要なときに保健室やカウンセリング室で悩みの相談が
できる。

39.0 49.4 7.8 3.9 37.5 50.0 8.7 3.8 39.2 52.9 6.9 1.0 34.4 54.2 9.8 1.6

20．この学校は、健康管理について指導や情報の提供があり、生徒が健康な
生活を送ることができるよう努めている。

39.0 48.1 7.8 5.2 35.6 57.7 3.8 2.9 35.0 51.5 12.1 1.5 31.1 57.1 10.2 1.6

21．この学校では、防災訓練などを通して、災害や非常時の避難方法の確認
が適切に行われている。

42.9 49.4 5.2 2.6 42.7 51.5 4.9 1.0 47.3 45.9 5.8 1.0 44.7 48.8 5.1 1.4

22．この学校の行事の数は適切である。 45.5 40.3 9.1 5.2 48.1 37.5 11.5 2.9 46.1 45.1 7.3 1.5 46.0 44.0 7.9 2.0

23．この学校の行事は、生徒たちが意欲的に参加できるように行われてい
る。

46.8 41.6 7.8 3.9 41.3 45.2 10.6 2.9 44.4 48.3 5.8 1.4 47.1 44.8 6.7 1.4

24．自分のクラスは、行事に積極的に取り組んでいる。 53.2 42.9 2.6 1.3 42.3 44.2 6.7 6.7 51.7 37.7 8.7 1.9 57.9 37.9 3.6 0.6

25．この学校の生徒会活動や委員会活動は、盛んに行われている。 42.9 46.8 6.5 3.9 35.9 52.4 10.7 1.0 38.6 47.3 12.1 1.9 38.5 51.3 7.7 2.4

26．この学校のクラブ活動は、盛んに行われている。 62.3 36.4 0.0 1.3 57.3 38.8 2.9 1.0 63.4 33.2 2.9 0.5 66.7 31.0 1.8 0.4

27．クラブ活動は、生徒が意欲的に参加できるようにして行われている。 57.3 37.3 4.0 1.3 45.2 49.0 2.9 2.9 49.0 41.7 8.3 1.0 47.0 46.2 6.0 0.8

28．この学校は、施設設備が充実している。 58.4 39.0 1.3 1.3 58.7 37.5 2.9 1.0 60.7 35.9 1.9 1.5 59.6 37.4 2.2 0.8

29．この学校は、清掃や校内美化にしっかり取り組んでいる。 49.4 41.6 7.8 1.3 41.3 44.2 7.7 6.7 46.9 43.5 7.7 1.9 44.8 43.6 8.4 3.3

 30．この学校は、施設設備について、点検・補修を行い、安全な学校づくり
に努めている。

49.4 44.2 5.2 1.3 47.1 47.1 3.8 1.9 47.3 46.9 4.3 1.4 40.9 52.7 5.3 1.0

31．この学校の食堂の料理・価格・設備は満足のいくものである。 53.2 31.2 9.1 6.5 45.2 45.2 3.8 5.8 51.2 41.5 5.4 2.0 51.7 43.6 4.1 0.6

32．この学校の図書館の蔵書は充実している。 46.8 46.8 3.9 2.6 46.2 45.2 4.8 2.9 58.0 38.5 2.4 1.0 56.1 40.2 1.8 0.8

33．この学校の図書館をよく利用している。 23.4 13.0 23.4 40.3 10.6 16.3 23.1 50.0 12.6 12.1 24.2 51.2 8.7 13.5 22.8 54.9

34．私は、進路について目標を持って、毎日の学習に取り組んでいる。 36.4 37.7 18.2 7.8 24.0 47.1 18.3 10.6 22.3 42.2 30.1 5.3 20.0 46.2 27.5 6.3

35．私は、授業中に私語や居眠りをせず、一生懸命理解しようとしている。 42.9 39.0 11.7 6.5 28.8 51.0 18.3 1.9 28.0 55.1 14.5 2.4 25.9 53.8 17.6 2.6

36．私は、家庭学習にしっかり取り組んでいる。 31.2 33.8 20.8 14.3 20.2 34.6 26.0 19.2 21.3 36.2 30.9 11.6 18.1 35.0 33.7 13.2

37．私は、宿題や課題があればきちんと取り組み、〆切までに提出してい
る。

49.4 36.4 7.8 6.5 50.0 31.7 14.4 3.8 53.7 36.6 8.3 1.5 49.9 39.8 9.3 1.0

38．私は、学校から保護者へのプリントは必ず渡している。 39.0 37.7 11.7 11.7 31.7 40.4 21.2 6.7 36.7 40.6 15.9 6.8 34.3 42.4 19.3 4.1

39．私は、この学校に悩みなどを相談できる友人がいる。 49.4 40.3 6.5 3.9 54.8 34.6 6.7 3.8 51.2 35.7 9.2 3.9 51.9 39.1 6.9 2.0

40．私は、クラブ活動に参加している。 57.1 19.5 3.9 19.5 67.3 13.5 1.0 18.3 56.0 18.4 5.8 19.8 57.0 14.8 5.7 22.5

41．私は、尼崎双星高等学校に入学して良かったと思っている。 51.3 38.2 7.9 2.6 37.5 47.1 11.5 3.8 45.9 41.5 11.1 1.4 41.5 46.4 9.0 3.1

電気情報科(104名回答)
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